



# АТОМНИК АУ України

№25 (759) 11 червня 2015 року

Заснована 1 грудня 2000 року

ГАЗЕТА ПРОФЕСІЙНОЇ СПІЛКИ

ПРАЦІВНИКІВ АТОМНОЇ ЕНЕРГЕТИКИ ТА ПРОМИСЛОВОСТІ УКРАЇНИ

## МІНІСТЕРСТВО І ПРОФСПІЛКА

### Діалог активізується

9 червня відбулася зустріч представників секретаріату Національної тристоронньої ради, керівників галузевих профспілок та Федерації роботодавців України з міністром енергетики та вугільної промисловості України Володимиром Демчишином з метою підготовки концепції проведення майбутньої тристоронньої наради — уряд, роботодавці, профспілки — з проблем розвитку галузей України в контексті започаткованих реформ і курсу на євроінтеграцію.

«Вочевидь, проблем в енергетичних галузях чимало, бо обговорення затягнулося на дві години 40 хвилин, хоча заплановано було півтори години, — прокоментував Голова Атомпрофспілки України Валерій Матов, який брав участь у заході. — Що стосується проблем атомно-енергетичного комплексу, ми перебуваємо у постійному діалозі з керівництвом міністерства, зокрема з Володимиром Демчишином започаткували його в рамках V Пленуму ЦК Атомпрофспілки, що відбувся 19 березня 2015 року. Цього разу було продовження обговорення проблемних питань галузі за результатами виконання рішень наради з міністром, що відбулася 16 квітня цього року.

Нас цікавить, насамперед, створення програмного документа, що визначав би етапи розвитку діяльності атомно-промислового комплексу. Розроблення Концепції та Державної цільової економічної програми розвитку атомно-промислового комплексу на 2015–2019 роки. Ми спрямували свої пропозиції, вони будуть враховані під час формування програмного документа, в якому мають бути чітко виписані етапи, завдання, перспективи розвитку галузі. Але, головне, усе це має бути підкріплено відповідним фінансуванням, визначенням конкретних фінансових джерел: або це з бюджету, або за рахунок інвестицій, а що з власних ресурсів».

Укотре порушувалося питання про необхідність створення окремого органу управління атомно-енергетичним комплексом, який є авангардом української економіки. На вітчизняних АЕС здійснюється виробництво електроенергії більш як на 50 відсотків від загальної потреби країни.

«Ми розуміємо, що такий орган проблематично організувати одно-

часно. Але, зважаючи на масштабні завдання, які стоять перед ядерною галуззю, безумовно необхідно підсилити систему державного управління атомно-промисловим комплексом, створити, наприклад, як проміжний етап, департамент з питань ядерної енергетики та промисловості на базі управління міністерства».

Доцільним, на думку Валерія Матова, є призначення профільного заступника міністра, який би координував діяльність ядерно-енергетичного та атомно-промислового комплексу. У контексті проблем управління галуззю обговорювалися також ситуація з нагнітання напруги, у тому числі й у трудовому колективі ДП НАЕК «Енергоатом», пов'язаної зі звинуваченнями Державною фінансовою інспекцією керівництва Компанії.

Йшлося й про очевидну необхідність забезпечення адекватної компенсації праці персоналу ядерно-енергетичного та атомно-промислового комплексу, особливо з урахуванням збільшення останнім часом випадків відпливу з атомних станцій висококваліфікованих кадрів, яких змушує до такого кроку критична ситуація в українській економіці, а також численні заманливі пропозиції з різних куточків світу у зв'язку з розгортанням будівництва нових ядерних енергоблоків.

Йшлося і про процес реформування спеціалізованих медико-санітарних частин, який відбувається у незрозумілому напрямі, необхідність врахування при цьому того факту, що СМСЧ мають бути частиною єдиної системи радіаційної безпеки та захисту працівників на об'єктах ядерно-енергетичного циклу, режимних з особливо шкідливими умовами праці.

Обговорювалися інші, важливі для галузі, питання.

## ІЗ ПОЗАЧЕРГОВОЇ КОНФЕРЕНЦІЇ ТРУДОВОГО КОЛЕКТИВУ ДП НАЕК «ЕНЕРГОАТОМ»



### Триває непродумана руйнівна політика владних структур щодо ядерної енергетики України, або Хто провокує повернення атомних маршів, як у буремні дев'яності?

Саме на цьому наголошували учасники позачергової конференції трудового колективу ДП НАЕК «Енергоатом», яка відбулася у м. Київ 9 червня. Уперше за останні роки як непланово було скликано це зібрання, спричинене необхідністю розглянути два невідкладних питання, що мають вирішальне значення для галузі. Перше питання: «Про ситуацію, що складається в трудових колективах ДП НАЕК «Енергоатом» у зв'язку з поширенням через ЗМІ негативної інформації щодо діяльності Компанії та дискредитації її керівників» і друге — «Про розробку заходів щодо захисту трудових прав та інтересів членів трудових колективів ДП НАЕК «Енергоатом».

Відкриваючи конференцію, голова профкому ППО ДП НАЕК «Енергоатом» Олексій Лич зазна-

чив, що, зважаючи на присутність президента ДП НАЕК «Енергоатом» на зібранні, а також на наявність великої кількості запитань щодо результатів перевірки фінансовими службами діяльності Компанії і висновків, які вони роблять за наслідками цієї перевірки, спочатку заслухати Юрія Олександровича Недашковського, поставити йому запитання з тим, щоб чітко отримати відповіді на всі ті виклики, які є сьогодні стосовно атомної енергетики України. Прокоментувати всі ті звинувачення з боку Державної фінансової інспекції (ДФІ) «щодо проявів корупції, масштабних зловживань та правопорушень» в «Енергоатомі».

(Закінчення на 2–3-й стор.)

## АТОМПРОФСПІЛКОВА ПОЗИЦІЯ

### Розірвано угоду про співпрацю з нардепом

Про це у листі до нардепа Капліна повідомив Голова Атомпрофспілки України Валерій Матов.

Підставою для розірвання угоди стало депутатське звернення народного депутата України Капліна С.М. до Прем'єр-міністра України Яценюка А.П. щодо зловживань в атомній енергетиці, зокрема в ДП НАЕК «Енергоатом». Президія ЦК профспілки розглянула звернення та констатувала, що викладені у вказаному документі обвинувачення є необґрунтованими, безпідставними та спрямовані на сви-

домий підірвати авторитет підприємства, яке стабільно виробляє для українців електроенергію та несе основний тягар із забезпечення енергетичної незалежності держави.

Такі дії свідчать про неприкриті лобювання інтересів антиукраїнських сил, спрямованих на знищення атомної енергетики та промисловості країни.

Апогеєм цинізму Капліна С.М. є обвинувачення атомників у розкраданні пожертв, зібраних для наших бійців, що перебувають у зоні АТО.

Валерій Матов, зокрема, зазначив, що, незважаючи на задекларовані Капліним допомогу та підтримку у розв'язанні актуальних для Атомпрофспілки проблем, питання, які були порушені перед ним і на вирішення яких Атомпрофспілка сподівалась, були залишені нардепом без уваги та реагування.

«Це є додатковою підставою для розірвання угоди, оскільки Атомпрофспілка співпрацює лише з професійними та відповідальними особами», — йдеться у листі.

## РОБОЧА ПОЇЗДКА ГОЛОВИ АТОМПРОФСПІЛКИ УКРАЇНИ

### Нагороди рятувальникам-односпілчанам

Усі пам'ятають ті тривожні дні наприкінці квітня поточного року, коли до біди загальнодержавного масштабу, війни на Донбасі, додалося ще одне лихо — пожежа у Чорнобильській зоні відчуження. З хвилюванням і занепокоєнням стежили українці, а особливо кияни, не лише за новинами зі сходу країни, а й північніше від столиці, адже полум'я щодня охоплювало дедалі більші території.

Першими забили на сполох атомпрофспілкові повпреды у зоні відчуження, до інформаційного розголосу про цю надзвичайну подію долучився і «Атомник України», який «бомбував» інформагентства, ЗМІ тривожними новинами «з передової» пожежного фронту. Керівництво країни відреагувало на надзвичайну подію і

вже 28 квітня до гасіння лісових пожеж на території спеціального комбінату «Чорнобильська пуця» було залучено Спеціальний авіаційний загін оперативно-рятувальної служби цивільного захисту ДСНС України, первинна профспілкова організація якого входить до складу Атомпрофспілки України.

Саме до Атомпрофспілки з листом і поданням про нагородження своїх колег та ще й профспілкових активістів, які зразково і майстерно виконували професійні обов'язки, звернувся голова ППО САЗ Володимир Симан (див. «АУ» №22 від 21.05.2015 року).

Голова Атомпрофспілки України Валерій Матов побував цього тижня у Спеціальному авіаційному загоні, який базується у Ніжині, щоб висловити подяку, потиснути руки та вручити заслужені нагороди односпілчанам: Грамоту Президії ЦК профспілки —

борштурману протипожежної авіаційної ланки, заступнику голови профспілкового комітету ППО САЗ Олегу Тищуку та начальнику групи обслуговування авіаційного обладнання авіаційної ескадрильї спеціального призначення, голові ревізійної комісії профкому Олексію Пізку, Подяку Президії ЦК профспілки — заступнику командира з інженерно-авіаційної служби ескадрильї спеціального призначення Миколі Лосю, авіаційному механіку з приладів та електрообладнання групи обслуговування авіаційного обладнання Олександрі Шелудьку, водію автотранспортних засобів групи аеродромно-технічного забезпечення Віталію Стояну.

Командир Спеціального авіаційного загону полковник Іван Коробка вручив підлеглим нагороди від Державної служби України з надзвичайних ситуацій, від Чернігівської обласної ради, привітав з присвоєнням чергового звання трьох військовослужбовців.

Під час урочистого шуквання на плацу САЗу Валерій Матов побажав усім присутнім міцного здоров'я, добра і



благополуччя у цей складний для України час. Не втрачати впевненості у завтрашньому дні. Ідучи на роботу, відчувати надійну підтримку рідних людей.

Людмила ГАП'ЮК,  
фото автора

(Матеріал про робочу зустріч Голови Атомпрофспілки України з колективом та профспілковим активом Спеціального авіаційного загону оперативно-рятувальної служби цивільного захисту ДСНС України буде надруковано).







## ДЕНЬ СПОРТУ, ЩО ЄДНАЄ



## Праздник бега в Желтых Водах

В последнюю майскую субботу в Желтых Водах был проведен традиционный юбилейный Всеукраинский легкоатлетический пробег, посвященный Дню защиты детей. За свою тридцатилетнюю историю он получил хорошую репутацию и считается одним из лучших в нашей стране, любители оздоровительного бега и чемпионы всегда с удовольствием едут в Желтые Воды. Победителями пробега в разные годы были такие известные украинские спортсмены, как девятикратный чемпион мира С. Лебедь, участники Олимпийских игр А. Кузин, А. Глуценко, И. Бабарыко, А. Ситковский и многие другие.

Но ни это даже главное. Пробег очень демократичен, в нем все равны: чемпионы и новички, молодежь и ветераны, готов — беги 14 км, сомневаешься — попробуй для начала одолеть семь километров, и главные действующие лица здесь — дети и ветераны. Самому юному участнику забега, Диме Тепеневу, пять лет. Дистанцию в семь километров он преодолел на пару с мамой и на финише, когда его спросили о самочувствии, бодро ответил: «не устал». Работник комбината Тараненко В.В. вышел на старт вместе с сыновьями — шестилетним Андреем и тринадцатилетним Ильей, а семья Визеров стартовала полным семейным кватеретом — глава семьи, супруга и двое детей. Увидели на старте и городское руководство — первого заместителя городского головы А. Мелюшкина и депутата горсовета В. Ворона.

Самая старшая участница, легендарная Владилена Кокина, — чемпионка, рекордсменка мира, Европы, Украины, в октябре ей исполняется 89 лет(!!!). На торжественном открытии Владилена Яковлевна была вручен сертификат Международной федерации легкой атлетики за установление мирового рекорда в беге на 10000 метров для ветеранов возрастной группы 85–90 лет. Так быстро в мире в таком возрасте никто не бегаёт. Этот рекорд она установила в сентябре прошлого года на Олимпийском стадионе столицы Украины. А всего в ее многолетней спортивной биографии участие более чем в четырехстах пробегах, в том числе и во всех тридцати желтоводских.

География нынешнего пробега обширна — от Измаила до Бахмача, от Донецка до Ковеля: 22 региона, 292 бегуна и половина из них в

возрасте до восемнадцати лет. Многочисленные награды — призы, медали, кубки ждали на финише победителей в тридцати номинациях, но основное внимание было приковано к спортсменам,



которые разыгрывали звание абсолютного победителя.

Торжественное открытие пробега. Участников поздравляет городской голова Тараненко В.В. и председатель профкома ГП «ВостГОК» Филиппов Б.Н. Подарки ветеранам прошлых забегов, подъем флага и спортсмены под звуком боевого казачьего марша отправляются на дистанцию, которая проложена по утопающим в зелени улицам города.

Многочисленные зрители, которые пришли поддержать спортсменов, не скучают, слушают сообщения с трассы, а на зеленой лужайке стадиона соревнуются воспитанники детских садов. Стрелочка судейского хронометра неумолимо приближается к отметке «25» (минут) и вот на стадион вбегает первый атлет — это победитель забега на 7 км днепропетровец Игорь Книжных, а еще через пару минут финиширует и абсолютная победительница женского забега — И. Гладкая. Ира выросла и начала зани-



маться спортом в Желтых Водах, кандидат в мастера спорта, сейчас студентка одного из одесских вузов. В этом году уже побеждала на пробегах в Одессе и на Киевском полумарафоне, в третий раз побеждает и в родном городе. Второй у женщин финишировала О. Детярченко (Кривой Рог) и третьей — М. Ачкасова (Южноукраинск).

День спорта в Желтых Водах завершился великолепным двухчасовым концертом ретро-музыки в исполнении эстрадно-духового оркестра Дворца культуры ВостГОКа (руководитель — Ройс И.В.) и награждением победителей. Множество грамот, кубков, призов от спонсоров, а все участники получили еще и памятные эксклюзивные медали, изготовленные руками народного умельца, желтоводского мастера гончарного дела Мазничко В.А. Профсоюзный комитет комбината учредил призы памяти бывших руководителей спортивного клуба ЦФСК «Атом Украины». Приз памяти Струка В.Ф. был вручен лучшему среди легкоатлетов-атомщиков Владимиру Васютину (Южноукраинск), а приз памяти Шапошника В.И. — за мужество и волю к победе самому старшему участнику желтоводцу Лягову В.С.

В апреле и мае проведены два пробега в городах-спутниках атомной энергетики и промышленности — памяти Героев Чернобыля (Славутич) и ко Дню защиты детей (Желтые Воды). Впереди еще два — в Энергодаре и Южноукраинске.

До встречи, любители бега.

Николай МЕРКУШЕВ



## ЛІТО — СЕЗОН ОЗДОРОВЛЕННЯ

## Отдых работников ЗАЭС и их детей

Ежегодно работники ОП ЗАЭС оздоравливаются в санаториях, домах отдыха и пансионатах, в санатории-профилактории Запорожской АЭС.

Летний отдых 2015 года профсоюзный комитет организует работникам станции и членам их семей на побережье Черного и Азовского морей. В первую очередь, это оздоровительный комплекс «Гилея» (г. Скадовск), с которым профком Запорожской АЭС сотрудничает уже 17 лет, база отдыха «Аркада» (г. Бердянск). Также профкомом Запорожской АЭС приобретены путевки в пансионат «Дорожник» (г. Приморск).

Детям работников Запорожской АЭС в этом году профсоюзный комитет предлагает путевки в загородное учреждение оздоровления и отдыха ЗАЭС «Юность» (пгт Кирилловка), в детский оздоровительный центр «Красная гвоздика» (г. Бердянск). Также дети смогут отдохнуть в детском пришкольном лагере «Улыбка».

## Путешествие по галактике чудес

Каникулы! Кто-то едет в отпуск с родителями, а кто-то остается в городе... 1 июня в детском пришкольном лагере «Улыбка» проходила регистрация, распределение по отрядам детей работников атомной станции. Лагерь работает обычно в две смены. В первую — отдохнут 160 детей от шести до девяти лет. Продлится она 26 дней.

В штат сотрудников лагеря входят 12 воспитателей и 6 помощников воспитателей, педагог организатор, спортивный инструктор, музыкальный руководитель и другой персонал.

В этом году так же, как и прежде, была проведена большая работа по подготовке к открытию лагеря. Благодаря профсоюзному комитету Запорожской атомной станции приобрели различное музыкальное оборудование, за что им огромная благодарность, говорит старший воспитатель Оксана Александровна Белан.

Тематика первой смены посвящена космосу, называется она «Путешествие по галактике чудес». Ребята посетят несколько планет — «Творчества», «Спорта» и «Экологии». Отряды именуются «Ракета» и «Лунтик».

Дети рады активному отдыху, поэтому мальчишки и девчонки будут задействованы в различных мероприятиях. Два раза в неделю будут ходить в бассейн, пройдет мастер-класс по гончарному искусству, спортивно-развлекательная про-

грамма «Team-building». Посетят они музыкальную гостиную, будут экскурсии в музей ЗАЭС и ЗаТЭС, за город, ну и традиционные конкурсы, соревнования, игры и выступления.

В первый же день в лагере прошел День защиты детей. Приятным сюрпризом стали подарки — футболки и бейсболки с символикой лагеря, приобретенные для ребят администрацией и профсоюзом станции.

Ну а главным событием дня стало торжественное открытие лагерной смены в ДК «Современник». Председатель профсоюзного комитета ЗАЭС Николай Захаров пожелал ребятам извлекать для себя больше пользы — ведь в жизни так много интересного; общаться и дружить друг с другом.

Затем был спектакль «Три поросенка». Каждый ребенок по воздушному шару, так что все вернулись домой довольные.

О. ШПЛИХАЛ,  
фото автора



## СПІЛЧАНІ-ЛІРИКИ

**НАДО ЖИЗНЬ СПОЛНА ІСПИТИ**  
Уходит жизнь, я не спешу  
И косо на закат гляжу.  
Такие краски! Он хорош,  
Но все же идет по телу дрожь:  
Жизнь не вернет  
А вот в природе тыща лет:

Наутро — солнечный рассвет.  
За часом — час,  
За годом — год,  
Мы медленно идем вперед.  
И наш закат не исключен,  
Наступит время — будет он.  
Но надо жизнь сполна испить:  
Смеяться, верить и любить!

Неля ТАРАСЬЕВА,  
начальник СМСЧ-9.



Засновник: Професійна спілка працівників атомної енергетики та промисловості України  
Видавець: Редакція газети «Атомник України»

Адреса редакції: вул. Жиланська, 5-6, оф. 5, м. Київ, 01033  
Газета «Атомник України»

Головний редактор  
Микола ПЕТРИЧЕНКО  
Телефон/факс: (044) 590-18-22  
E-mail: atomnik@union.kiev.ua  
http://www.atomprofspilka.info

Газета виходить щотижня  
Індекс — 21766

За точність викладених фактів відповідальність несе автор  
Редакція листується з читачами лише на сторінках газети  
При передруку посилання на «Атомник України» обов'язкове

Свідоцтво про реєстрацію  
КВ №4480 від 21.08.2000 року  
Газета віддрукована  
у ПП «Трейд інформ»: м. Київ,  
вул. Новозабарська, 2/б.  
Тираж 5000  
Ціна договірна